



В Республике Татарстан местный житель признан виновным в убийстве

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении ранее судимого 26-летнего Ильвира Шамова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух или более лиц).

Следствием и судом установлено, что 2 июля 2019 года в деревне Азякуль Актанышского района Шамов находясь в гостях у 64-летнего знакомого, распивал с ним спиртные напитки. Между мужчинами произошла ссора, в ходе которой он нанес мужчине не менее 54 ударов по различным частям тела неустановленным тупым предметом и ножом. В результате потерпевший скончался на месте. Затем он пошел в гости к 64-летней знакомой, с которой в ходе распития спиртного у него также произошла ссора, в ходе которой он убил ее, нанеся не менее 7 ударов ножом по различным частям тела.

Приговором суда Шамову назначено наказание в виде 19 лет лишения свободы.

29 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1415199>